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SANTA MARIA PEÑOLES
ETLA

VALLES CENTRALES

PRESIDENTE MUNICIPAL SECRETARIA MUNICIPAL
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AGENCIAS MUNICIPALES
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CARRETERA TERRACERIA
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CENTRO DE LA POBLACIÓN

BUENA VISTA ESTETLA

    LATITUD:  17.004522°

LONGITUD: -97.094682°

LATITUD:   17.004408

LONGITUD: -97.094788

CONSTRUCCIÓN DE AULA DIDACTICA  EN LA ESCUELA

PRIMARIA “CURSO COMUNITARIO DE EDUCACIÓN PRIMARIA

MESTIZA”, CLAVE: 20KPR1574N, EN LA LOCALIDAD DE BUENA

VISTA ESTETLA, MUNICIPIO DE SANTA MARÍA PEÑOLES.

LA INDICADA

NORTE

DEPARTAMENTO DE ESTUDIOS

C

C

NPT. ± 0.00

FACHADA POSTERIOR

ESC.1:50

21

CIRCULACIÓN

1

X'

A

Y

B

ÁREA=48 M2

Y'

2

LIMITE DE CIRCULACIÓN

NPT + 0.25

 NPT + 0.25

PLANTA ARQUITECTÓNICA DE ACABADOS

PROYECCIÓN DE CUBIERTA

AULA 

ESC. 1:50
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NPT. ± 0.00

FACHADA POSTERIOR

ESC.1:50
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LOSAS

PISOS

MUROS

CB

A

CB

A

C

B
A

SISTEMA CONSTRUCTIVO

LOS MUROS DE 14 CMS. DE ESPESOR COMO DE 21 CMS. SERÁN A

BASE DE LADRILLO ROJO RECOCIDO DE 3 X14X28 CMS. MISMOS

QUE SERÁN JUNTEADOS CON MORTERO - ARENA. PROP: 1:4.

NOS INDICA LA APLICACIÓN DEL SISTEMA

CONSTRUCTIVO INICIAL, INTERMEDIO Y FINAL. EN

ÁREAS DE  TRABES Y TÍMPANO, TANTO EN EL

INTERIOR COMO EL EXTERIOR,

NOS INDICA LA APLICACIÓN DEL SISTEMA

CONSTRUCTIVO INICIAL, INTERMEDIO Y FINAL. EN

ÁREAS DE  LOSAS Y PLAFÓN, TANTO EN EL

INTERIOR COMO EL EXTERIOR,

NOS INDICA LA APLICACIÓN DEL SISTEMA

CONSTRUCTIVO INICIAL, INTERMEDIO Y FINAL. EN

ÁREAS DE PISO, TANTO EN EL INTERIOR COMO EL

EXTERIOR,

CB

A

CB

A

C

B
A

CB

A

NOS INDICA LA APLICACIÓN DEL SISTEMA

CONSTRUCTIVO INICIAL, INTERMEDIO Y FINAL. EN

ÁREAS DE MUROS.

ESPECIFICACIONES GENERALES

REPELLO EN MURO INTERIOR Y EXTERIOR

Primeramente para este proceso constructivo se requerirá tubular de 3 x 1 1 / 2 ". para que esta sea utilizado

como regla.

de la misma manera para este proceso constructivo se requerirá duela de 10 cms. de ancho previamente

canteado para así garantizar una perfecta boquilla.

pare este proceso constructivo se empleara la aplicación de mortero - arena con una prop: de 1:3. misma que

una vez teniendo la mezcla se partirá con la señalización y hechura de las maestras en lo vertical, muestras

que posteriormente serán apoyadas ó regleadas con la regla metálica para ser rellenadas en espacios entre

muestra y muestra. todo esto previa a la previsión del plomado de las maestras.

como primer procedimiento el acabado será regleado rústico de forma uniforme, una vez culminado este

primer proceso y previo a su secado se procederá con la aplicación de la fina a base de mortero - arena prop:

1:3, su aplicación será con llana metálica sobre toda la superficie culminando con el retiro de arenilla con

Apoyo de una esponja.

FIRME EN EL INTERIOR.

El Firme se realizará de 10 cm, con concreto F´c= 200 kg/cm2,  con un  acabado rallado fino, apoyado con una

brocha de pelo fino de 6". misma que para el rallado ésta será guiado con una guía metálica para garantizar

que el rallado sea de forma lineal.

FIRME  EN EL EXTERIOR (BANQUETAS).

El Firme se realizará de 10 cm, con concreto F´c= 200 kg/cm2,  con un  acabado rallado fino, apoyado con una

brocha de pelo fino de 6". misma que para el rallado ésta será guiado con una guía metálica para garantizar

que el rallado sea de forma lineal .

APLICACIÓN DE PINTURA

En muros, trabes, tímpano y plafón. primeramente se aplicara dos manos de sellador en toda el área pintar.

posteriormente se aplicara pintura de la marca VINIMEX de la línea comex, a dos manos.  previo al retiro de

polvo en toda la superficie a pintar.

IMPERMEABILIZANTE EN LOSA DE AZOTEA Será a base de sistema laminar prefabricado con asfaltos

modificados sintéticos y membrana de refuerzo de alta estabilidad dimensional aplicado a termofusión, se

aplicara de la siguiente manera; se procederá a limpiar la losa, después se aplicará el sellador primario

dejándolo secar por 3 horas, a continuación se realiza la tendida del rollo del impermeabilizante,utilizando el

soplete.

Aplicación de pintura vinimex en color gris en la marca
Comex, a dos manos.

Acabado terminado aparente, en gris.
CB

A

TE2

TE1

C) ACABADO FINAL

Trabe de concreto armado, acabado aparente.

TE1

A) ACABADO BASE

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

TRABES Y TÍMPANOS

Aplicación de pintura vinimex en color gris en la marca
Comex, a dos manos.

Acabado terminado aparente, en gris.
CB

A

TI2

TI1

C) ACABADO FINAL

Trabe de concreto armado, acabado aparente.

TI1

A) ACABADO BASE

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

TRABES Y TÍMPANOS

Acabado terminado aparente con pintura vinimex blanco
en la marca Comex, a dos manos.

acabado pulido, rallado con brocha de pelo fino de

forma lineal.

C

B

A

C

B

A

NOMENCLATURA EN ACABADO EXTERIORNOMENCLATURA EN ACABADO INTERIOR

CB

A

SIN ACABADOME3

Pintura vinimex blanco marca Comex, en muros y

elementos estructurales a dos manos

ME2

Azulejo en muros de 20x30 cm.marca andes plus

blanco

ME1

C) ACABADO FINAL

SIN ACABADOME3

Aplanado acabado repellado sobre muros, con mezcla
cemento arena en proporción de 1:3ME2

Aplanado acabado fino sobre muros, con mezcla mortero
arena en proporción de 1:3ME1

B) ACABADO INTERMEDIO

Acabado aparente

ME3

Muro de tabique rojo recocido 6*14*28 cm, de 21 cm

de espesor, asentado con mortero cemento-arena

prop. 1:3, Juntas de 1.5 de espesor promedio

ME2

Muro de tabique rojo recocido 6*14*28 cm, de 14 cm

de espesor, asentado con mortero cemento-arena

prop. 1:3, juntas de 1.5 de espesor promedio

ME1

A) ACABADO BASE

cp

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

A) MUROS

CB

A

Impermeabilización a base de una impregnación de

hidroprimer, y festermip de 4 mm acabado terracota

LE2

Acabado terminado aparente con pintura vinimex blanco
en la marca Comex, a dos manos.LE1

C) ACABADO FINAL

Losa de concreto F´c=250 kg/cm2, de 12 cm de

espesor, acabado regleado semirustico.

LE1

A) ACABADO BASE

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

LOSA Y PLAFÓN

C

B
A

PE1

C) ACABADO FINAL

Piso de concreto de un F´c=200 kg/cm, de 10 cm de

espesor acabado común

PE2

Piso de concreto de un F´c=200 kg/cm, de 10 cm de

espesor acabado escobillado

PE1

A) ACABADO BASE

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

PISOS

CIRCULACIÓN

LOSA DE CONCRETO

DE 12 cm.

FACHADA LATERAL

A B

ESC: 1=50
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A

Impermeabilización a base de una impregnación de

hidroprimer, y festermip de 4 mm acabado terracota

LI2

LI1

C) ACABADO FINAL

Losa de concreto F´c=250 kg/cm2, de 12 cm de

espesor, acabado aparente

LI1

A) ACABADO BASE

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

LOSA Y PLAFÓN

C

B
A

CB

acabado pulido, rallado con brocha de pelo fino de

forma lineal.

PI1

C) ACABADO FINAL

Piso de concreto de un F´c=200 kg/cm, de 10 cm de

espesor acabado común

PI2

Piso de concreto de un F´c=200 kg/cm, de 10 cm de

regleado uniformemente.

PI1

A) ACABADO BASE

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

PISOS

A

SIN ACABADOMI3

Pintura vinimex blanco marca Comex, en muros y

elementos estructurales a dos manos

MI2

Azulejo en muros de 20x30 cm.marca andes plus

blanco

MI1

C) ACABADO FINAL

SIN ACABADOMI3

Aplanado acabado repellado sobre muros, con mezcla
cemento arena en proporción de 1:3MI2

Aplanado acabado fino sobre muros, con mezcla mortero
arena en proporción de 1:3MI1

B) ACABADO INTERMEDIO

Acabado aparente

MI3

Muro de tabique rojo recocido 6*14*28 cm, de 21 cm

de espesor, asentado con mortero cemento-arena

prop. 1:3, Juntas de 1.5 de espesor promedio

MI2

Muro de tabique rojo recocido 6*14*28 cm, de 14 cm

de espesor, asentado con mortero cemento-arena

prop. 1:3, juntas de 1.5 de espesor promedio

MI1

A) ACABADO BASE

cp

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

A) MUROS
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CENTRO DE LA POBLACIÓN

BUENA VISTA ESTETLA

    LATITUD:  17.004522°

LONGITUD: -97.094682°

LATITUD:   17.004408

LONGITUD: -97.094788

CONSTRUCCIÓN DE AULA DIDACTICA  EN LA ESCUELA

PRIMARIA “CURSO COMUNITARIO DE EDUCACIÓN PRIMARIA

MESTIZA”, CLAVE: 20KPR1574N, EN LA LOCALIDAD DE BUENA

VISTA ESTETLA, MUNICIPIO DE SANTA MARÍA PEÑOLES.

LA INDICADA

NORTE

DEPARTAMENTO DE ESTUDIOS

C

C

NPT. ± 0.00

FACHADA POSTERIOR

ESC.1:50

21
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NPT. ± 0.00

FACHADA POSTERIOR

ESC.1:50

21

LOSAS

PISOS

MUROS

CB

A

CB

A
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B
A

SISTEMA CONSTRUCTIVO

LOS MUROS DE 14 CMS. DE ESPESOR COMO DE 21 CMS. SERÁN A

BASE DE LADRILLO ROJO RECOCIDO DE 3 X14X28 CMS. MISMOS

QUE SERÁN JUNTEADOS CON MORTERO - ARENA. PROP: 1:4.

NOS INDICA LA APLICACIÓN DEL SISTEMA

CONSTRUCTIVO INICIAL, INTERMEDIO Y FINAL. EN

ÁREAS DE  TRABES Y TÍMPANO, TANTO EN EL

INTERIOR COMO EL EXTERIOR,

NOS INDICA LA APLICACIÓN DEL SISTEMA

CONSTRUCTIVO INICIAL, INTERMEDIO Y FINAL. EN

ÁREAS DE  LOSAS Y PLAFÓN, TANTO EN EL

INTERIOR COMO EL EXTERIOR,

NOS INDICA LA APLICACIÓN DEL SISTEMA

CONSTRUCTIVO INICIAL, INTERMEDIO Y FINAL. EN

ÁREAS DE PISO, TANTO EN EL INTERIOR COMO EL

EXTERIOR,

CB
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CB

A

C

B
A

CB

A

NOS INDICA LA APLICACIÓN DEL SISTEMA

CONSTRUCTIVO INICIAL, INTERMEDIO Y FINAL. EN

ÁREAS DE MUROS.

ESPECIFICACIONES GENERALES

REPELLO EN MURO INTERIOR Y EXTERIOR

Primeramente para este proceso constructivo se requerirá tubular de 3 x 1 1 / 2 ". para que esta sea utilizado

como regla.

de la misma manera para este proceso constructivo se requerirá duela de 10 cms. de ancho previamente

canteado para así garantizar una perfecta boquilla.

pare este proceso constructivo se empleara la aplicación de mortero - arena con una prop: de 1:3. misma que

una vez teniendo la mezcla se partirá con la señalización y hechura de las maestras en lo vertical, muestras

que posteriormente serán apoyadas ó regleadas con la regla metálica para ser rellenadas en espacios entre

muestra y muestra. todo esto previa a la previsión del plomado de las maestras.

como primer procedimiento el acabado será regleado rústico de forma uniforme, una vez culminado este

primer proceso y previo a su secado se procederá con la aplicación de la fina a base de mortero - arena prop:

1:3, su aplicación será con llana metálica sobre toda la superficie culminando con el retiro de arenilla con

Apoyo de una esponja.

FIRME EN EL INTERIOR.

El Firme se realizará de 10 cm, con concreto F´c= 200 kg/cm2,  con un  acabado rallado fino, apoyado con una

brocha de pelo fino de 6". misma que para el rallado ésta será guiado con una guía metálica para garantizar

que el rallado sea de forma lineal.

FIRME  EN EL EXTERIOR (BANQUETAS).

El Firme se realizará de 10 cm, con concreto F´c= 200 kg/cm2,  con un  acabado rallado fino, apoyado con una

brocha de pelo fino de 6". misma que para el rallado ésta será guiado con una guía metálica para garantizar

que el rallado sea de forma lineal .

APLICACIÓN DE PINTURA

En muros, trabes, tímpano y plafón. primeramente se aplicara dos manos de sellador en toda el área pintar.

posteriormente se aplicara pintura de la marca VINIMEX de la línea comex, a dos manos.  previo al retiro de

polvo en toda la superficie a pintar.

IMPERMEABILIZANTE EN LOSA DE AZOTEA Será a base de sistema laminar prefabricado con asfaltos

modificados sintéticos y membrana de refuerzo de alta estabilidad dimensional aplicado a termofusión, se

aplicara de la siguiente manera; se procederá a limpiar la losa, después se aplicará el sellador primario

dejándolo secar por 3 horas, a continuación se realiza la tendida del rollo del impermeabilizante,utilizando el

soplete.

Aplicación de pintura vinimex en color gris en la marca
Comex, a dos manos.

Acabado terminado aparente, en gris.
CB

A

TE2

TE1

C) ACABADO FINAL

Trabe de concreto armado, acabado aparente.

TE1

A) ACABADO BASE

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

TRABES Y TÍMPANOS

Aplicación de pintura vinimex en color gris en la marca
Comex, a dos manos.

Acabado terminado aparente, en gris.
CB

A

TI2

TI1

C) ACABADO FINAL

Trabe de concreto armado, acabado aparente.

TI1

A) ACABADO BASE

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

TRABES Y TÍMPANOS

Acabado terminado aparente con pintura vinimex blanco
en la marca Comex, a dos manos.

acabado pulido, rallado con brocha de pelo fino de

forma lineal.

C

B

A

C

B

A

NOMENCLATURA EN ACABADO EXTERIORNOMENCLATURA EN ACABADO INTERIOR

CB

A

SIN ACABADOME3

Pintura vinimex blanco marca Comex, en muros y

elementos estructurales a dos manos

ME2

Azulejo en muros de 20x30 cm.marca andes plus

blanco

ME1

C) ACABADO FINAL

SIN ACABADOME3

Aplanado acabado repellado sobre muros, con mezcla
cemento arena en proporción de 1:3ME2

Aplanado acabado fino sobre muros, con mezcla mortero
arena en proporción de 1:3ME1

B) ACABADO INTERMEDIO

Acabado aparente

ME3

Muro de tabique rojo recocido 6*14*28 cm, de 21 cm

de espesor, asentado con mortero cemento-arena

prop. 1:3, Juntas de 1.5 de espesor promedio

ME2

Muro de tabique rojo recocido 6*14*28 cm, de 14 cm

de espesor, asentado con mortero cemento-arena

prop. 1:3, juntas de 1.5 de espesor promedio

ME1

A) ACABADO BASE

cp

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

A) MUROS

CB

A

Impermeabilización a base de una impregnación de

hidroprimer, y festermip de 4 mm acabado terracota

LE2

Acabado terminado aparente con pintura vinimex blanco
en la marca Comex, a dos manos.LE1

C) ACABADO FINAL

Losa de concreto F´c=250 kg/cm2, de 12 cm de

espesor, acabado regleado semirustico.

LE1

A) ACABADO BASE

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

LOSA Y PLAFÓN

C

B
A

PE1

C) ACABADO FINAL

Piso de concreto de un F´c=200 kg/cm, de 10 cm de

espesor acabado común

PE2

Piso de concreto de un F´c=200 kg/cm, de 10 cm de

espesor acabado escobillado

PE1

A) ACABADO BASE

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

PISOS

CIRCULACIÓN

LOSA DE CONCRETO

DE 12 cm.

FACHADA LATERAL

A B

ESC: 1=50

PE2PE2

0
.
2

5

2
.
6

0
1

.
0

1

3
.
8

6

4.00 4.00

8.00

1.20 1.20

0.35 8.00 1.10

LE1

LE2

ME2

ME2

ME1

LE1

LE2

PE1PE1

LI1

LI1

LI1

LI1

PE2

PE1

TE1

TE2

CB

A

Impermeabilización a base de una impregnación de

hidroprimer, y festermip de 4 mm acabado terracota

LI2

LI1

C) ACABADO FINAL

Losa de concreto F´c=250 kg/cm2, de 12 cm de

espesor, acabado aparente

LI1

A) ACABADO BASE

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

LOSA Y PLAFÓN

C

B
A

CB

acabado pulido, rallado con brocha de pelo fino de

forma lineal.

PI1

C) ACABADO FINAL

Piso de concreto de un F´c=200 kg/cm, de 10 cm de

espesor acabado común

PI2

Piso de concreto de un F´c=200 kg/cm, de 10 cm de

regleado uniformemente.

PI1

A) ACABADO BASE

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

PISOS

A

SIN ACABADOMI3

Pintura vinimex blanco marca Comex, en muros y

elementos estructurales a dos manos

MI2

Azulejo en muros de 20x30 cm.marca andes plus

blanco

MI1

C) ACABADO FINAL

SIN ACABADOMI3

Aplanado acabado repellado sobre muros, con mezcla
cemento arena en proporción de 1:3MI2

Aplanado acabado fino sobre muros, con mezcla mortero
arena en proporción de 1:3MI1

B) ACABADO INTERMEDIO

Acabado aparente

MI3

Muro de tabique rojo recocido 6*14*28 cm, de 21 cm

de espesor, asentado con mortero cemento-arena

prop. 1:3, Juntas de 1.5 de espesor promedio

MI2

Muro de tabique rojo recocido 6*14*28 cm, de 14 cm

de espesor, asentado con mortero cemento-arena

prop. 1:3, juntas de 1.5 de espesor promedio

MI1

A) ACABADO BASE

cp

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

A) MUROS

P.P-3.6.6

01/01

ACABADOS

FECHA:

ACOTACIÓN:

ESCALA:

TIPO DE PLANO:

No. PLANO:

CLAVE DE PLANO:

DATOS DE TÉCNICO RESPONSABLE:

AUTORIDADES MUNICIPALES:

UBICACIÓN:

NOMBRE DE LA OBRA:

DEPARTAMENTO DE ESTUDIOS

SIMBOLOGÍA:

MICRO LOCALIZACIÓN:

MACRO LOCALIZACIÓN:

MUNICIPIO:

LOCALIDAD:

DISTRITO:

REGIÓN:

DIRECTOR DE ESTUDIOS Y PROYECTOS JEFE DEL DEPARTAMENTO DE ESTUDIOS

MTRO. LUIS ALBERTO GONZÁLEZ CRUZ

INFRAESTRUCTURAS

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURAS Y COMUNICACIONES

MTRO. MARCO ANTONIO MATADAMAS NIÑO

ING. SALOMÓN JARA CRUZ

GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE OAXACA

ING. NETZAHUALCÓYOTL SALVATIERRA LÓPEZ

SECRETARIO DE INFRAESTRUCTURAS Y COMUNICACIONES

20/07/23

METROS

SANTA MARIA PEÑOLES
ETLA

VALLES CENTRALES

PRESIDENTE MUNICIPAL SECRETARIA MUNICIPAL

C. ROMÁN RAMÍREZ CHÁVEZ C. VIRIDIANA RAMÍREZ RAMÍREZ

BUENA VISTA ESTETLA

LATITUD:     17.004522°

LONGITUD: -97.094682°

AGENCIA MUNICIPAL DE

BUENA VISTA ESTETLA

LATITUD:17.061411

LONGITUD:-96.725393

OAXACA
CAPITAL

O E

S

LATITUD:  17.079313

LONGITUD: -97.002131

OAXACA CAPITAL

MUNICIPIOS

AGENCIAS MUNICIPALES

CARRETERA PAVIMENTADA

CARRETERA TERRACERIA

BUENA VISTA ESTETLA

SIMBOLOGÍAS

IGLESIA

CASA DE SALUD

ESC. PRIMARIA

SIMBOLOGÍAS

LUGAR DE LA OBRA

CALLES

AGENCIA MUNICIPAL

O E

S

N

C

A

R

R

E

T

E

R

A

 

A

 

S

A

N

T

A
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O
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X

O
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O

T

I
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A

C
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S
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A
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A

T
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R

I
N

A
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T

E

T

L

A

C

A

R

R

E

T

E

R

A

 

Q

U

E

C

O

N
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E
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S
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A
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A
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A

C

CENTRO DE LA POBLACIÓN

BUENA VISTA ESTETLA

    LATITUD:  17.004522°

LONGITUD: -97.094682°

LATITUD:   17.004408

LONGITUD: -97.094788

CONSTRUCCIÓN DE AULA DIDACTICA  EN LA ESCUELA

PRIMARIA “CURSO COMUNITARIO DE EDUCACIÓN PRIMARIA

MESTIZA”, CLAVE: 20KPR1574N, EN LA LOCALIDAD DE BUENA

VISTA ESTETLA, MUNICIPIO DE SANTA MARÍA PEÑOLES.

LA INDICADA

NORTE

DEPARTAMENTO DE ESTUDIOS

C

C

NPT. ± 0.00

FACHADA POSTERIOR

ESC.1:50

21

CIRCULACIÓN

1

X'

A

Y

B

ÁREA=48 M2

Y'

2

LIMITE DE CIRCULACIÓN

NPT + 0.25

 NPT + 0.25

PLANTA ARQUITECTÓNICA DE ACABADOS

PROYECCIÓN DE CUBIERTA

AULA 

ESC. 1:50

X

PI2

M2
M1

M2
ME2

ME1ME2M2
M1

M2
ME2

ME1ME2

M2
M1

M2
ME2

ME1ME2 M2
M1

M2
ME2

ME1ME2

M2
M1

M2
ME2

ME1ME2 M2
M1

M2
ME2

ME1ME2

M2
M1

M2
MI2

MI1 MI2 M2
M1

M2
MI2

MI1 MI2

M2
M1

M2
MI2

MI1 MI2 M2
M1

M2
MI2

MI1 MI2

M2
M1

M2
MI2

MI1 MI2
M2

M1

M2
MI2

MI1 MI2

PE2

PE2

PE2PE2

PE1

PE1 PE1

PE1

PI1

C

C

NPT. ± 0.00

FACHADA POSTERIOR

ESC.1:50

21

LOSAS

PISOS

MUROS

CB

A

CB

A

C

B
A

SISTEMA CONSTRUCTIVO

LOS MUROS DE 14 CMS. DE ESPESOR COMO DE 21 CMS. SERÁN A

BASE DE LADRILLO ROJO RECOCIDO DE 3 X14X28 CMS. MISMOS

QUE SERÁN JUNTEADOS CON MORTERO - ARENA. PROP: 1:4.

NOS INDICA LA APLICACIÓN DEL SISTEMA

CONSTRUCTIVO INICIAL, INTERMEDIO Y FINAL. EN

ÁREAS DE  TRABES Y TÍMPANO, TANTO EN EL

INTERIOR COMO EL EXTERIOR,

NOS INDICA LA APLICACIÓN DEL SISTEMA

CONSTRUCTIVO INICIAL, INTERMEDIO Y FINAL. EN

ÁREAS DE  LOSAS Y PLAFÓN, TANTO EN EL

INTERIOR COMO EL EXTERIOR,

NOS INDICA LA APLICACIÓN DEL SISTEMA

CONSTRUCTIVO INICIAL, INTERMEDIO Y FINAL. EN

ÁREAS DE PISO, TANTO EN EL INTERIOR COMO EL

EXTERIOR,

CB

A

CB

A

C

B
A

CB

A

NOS INDICA LA APLICACIÓN DEL SISTEMA

CONSTRUCTIVO INICIAL, INTERMEDIO Y FINAL. EN

ÁREAS DE MUROS.

ESPECIFICACIONES GENERALES

REPELLO EN MURO INTERIOR Y EXTERIOR

Primeramente para este proceso constructivo se requerirá tubular de 3 x 1 1 / 2 ". para que esta sea utilizado

como regla.

de la misma manera para este proceso constructivo se requerirá duela de 10 cms. de ancho previamente

canteado para así garantizar una perfecta boquilla.

pare este proceso constructivo se empleara la aplicación de mortero - arena con una prop: de 1:3. misma que

una vez teniendo la mezcla se partirá con la señalización y hechura de las maestras en lo vertical, muestras

que posteriormente serán apoyadas ó regleadas con la regla metálica para ser rellenadas en espacios entre

muestra y muestra. todo esto previa a la previsión del plomado de las maestras.

como primer procedimiento el acabado será regleado rústico de forma uniforme, una vez culminado este

primer proceso y previo a su secado se procederá con la aplicación de la fina a base de mortero - arena prop:

1:3, su aplicación será con llana metálica sobre toda la superficie culminando con el retiro de arenilla con

Apoyo de una esponja.

FIRME EN EL INTERIOR.

El Firme se realizará de 10 cm, con concreto F´c= 200 kg/cm2,  con un  acabado rallado fino, apoyado con una

brocha de pelo fino de 6". misma que para el rallado ésta será guiado con una guía metálica para garantizar

que el rallado sea de forma lineal.

FIRME  EN EL EXTERIOR (BANQUETAS).

El Firme se realizará de 10 cm, con concreto F´c= 200 kg/cm2,  con un  acabado rallado fino, apoyado con una

brocha de pelo fino de 6". misma que para el rallado ésta será guiado con una guía metálica para garantizar

que el rallado sea de forma lineal .

APLICACIÓN DE PINTURA

En muros, trabes, tímpano y plafón. primeramente se aplicara dos manos de sellador en toda el área pintar.

posteriormente se aplicara pintura de la marca VINIMEX de la línea comex, a dos manos.  previo al retiro de

polvo en toda la superficie a pintar.

IMPERMEABILIZANTE EN LOSA DE AZOTEA Será a base de sistema laminar prefabricado con asfaltos

modificados sintéticos y membrana de refuerzo de alta estabilidad dimensional aplicado a termofusión, se

aplicara de la siguiente manera; se procederá a limpiar la losa, después se aplicará el sellador primario

dejándolo secar por 3 horas, a continuación se realiza la tendida del rollo del impermeabilizante,utilizando el

soplete.

Aplicación de pintura vinimex en color gris en la marca
Comex, a dos manos.

Acabado terminado aparente, en gris.
CB

A

TE2

TE1

C) ACABADO FINAL

Trabe de concreto armado, acabado aparente.

TE1

A) ACABADO BASE

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

TRABES Y TÍMPANOS

Aplicación de pintura vinimex en color gris en la marca
Comex, a dos manos.

Acabado terminado aparente, en gris.
CB

A

TI2

TI1

C) ACABADO FINAL

Trabe de concreto armado, acabado aparente.

TI1

A) ACABADO BASE

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

TRABES Y TÍMPANOS

Acabado terminado aparente con pintura vinimex blanco
en la marca Comex, a dos manos.

acabado pulido, rallado con brocha de pelo fino de

forma lineal.

C

B

A

C

B

A

NOMENCLATURA EN ACABADO EXTERIORNOMENCLATURA EN ACABADO INTERIOR

CB

A

SIN ACABADOME3

Pintura vinimex blanco marca Comex, en muros y

elementos estructurales a dos manos

ME2

Azulejo en muros de 20x30 cm.marca andes plus

blanco

ME1

C) ACABADO FINAL

SIN ACABADOME3

Aplanado acabado repellado sobre muros, con mezcla
cemento arena en proporción de 1:3ME2

Aplanado acabado fino sobre muros, con mezcla mortero
arena en proporción de 1:3ME1

B) ACABADO INTERMEDIO

Acabado aparente

ME3

Muro de tabique rojo recocido 6*14*28 cm, de 21 cm

de espesor, asentado con mortero cemento-arena

prop. 1:3, Juntas de 1.5 de espesor promedio

ME2

Muro de tabique rojo recocido 6*14*28 cm, de 14 cm

de espesor, asentado con mortero cemento-arena

prop. 1:3, juntas de 1.5 de espesor promedio

ME1

A) ACABADO BASE

cp

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

A) MUROS

CB

A

Impermeabilización a base de una impregnación de

hidroprimer, y festermip de 4 mm acabado terracota

LE2

Acabado terminado aparente con pintura vinimex blanco
en la marca Comex, a dos manos.LE1

C) ACABADO FINAL

Losa de concreto F´c=250 kg/cm2, de 12 cm de

espesor, acabado regleado semirustico.

LE1

A) ACABADO BASE

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

LOSA Y PLAFÓN

C

B
A

PE1

C) ACABADO FINAL

Piso de concreto de un F´c=200 kg/cm, de 10 cm de

espesor acabado común

PE2

Piso de concreto de un F´c=200 kg/cm, de 10 cm de

espesor acabado escobillado

PE1

A) ACABADO BASE

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

PISOS

CIRCULACIÓN

LOSA DE CONCRETO

DE 12 cm.

FACHADA LATERAL

A B

ESC: 1=50

PE2PE2

0
.
2

5

2
.
6

0
1

.
0

1

3
.
8

6

4.00 4.00

8.00

1.20 1.20

0.35 8.00 1.10

LE1

LE2

ME2

ME2

ME1

LE1

LE2

PE1PE1

LI1

LI1

LI1

LI1

PE2

PE1

TE1

TE2

CB

A

Impermeabilización a base de una impregnación de

hidroprimer, y festermip de 4 mm acabado terracota

LI2

LI1

C) ACABADO FINAL

Losa de concreto F´c=250 kg/cm2, de 12 cm de

espesor, acabado aparente

LI1

A) ACABADO BASE

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

LOSA Y PLAFÓN

C

B
A

CB

acabado pulido, rallado con brocha de pelo fino de

forma lineal.

PI1

C) ACABADO FINAL

Piso de concreto de un F´c=200 kg/cm, de 10 cm de

espesor acabado común

PI2

Piso de concreto de un F´c=200 kg/cm, de 10 cm de

regleado uniformemente.

PI1

A) ACABADO BASE

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

PISOS

A

SIN ACABADOMI3

Pintura vinimex blanco marca Comex, en muros y

elementos estructurales a dos manos

MI2

Azulejo en muros de 20x30 cm.marca andes plus

blanco

MI1

C) ACABADO FINAL

SIN ACABADOMI3

Aplanado acabado repellado sobre muros, con mezcla
cemento arena en proporción de 1:3MI2

Aplanado acabado fino sobre muros, con mezcla mortero
arena en proporción de 1:3MI1

B) ACABADO INTERMEDIO

Acabado aparente

MI3

Muro de tabique rojo recocido 6*14*28 cm, de 21 cm

de espesor, asentado con mortero cemento-arena

prop. 1:3, Juntas de 1.5 de espesor promedio

MI2

Muro de tabique rojo recocido 6*14*28 cm, de 14 cm

de espesor, asentado con mortero cemento-arena

prop. 1:3, juntas de 1.5 de espesor promedio

MI1

A) ACABADO BASE

cp

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

A) MUROS

P.P-3.6.6

01/01

ACABADOS

FECHA:

ACOTACIÓN:

ESCALA:

TIPO DE PLANO:

No. PLANO:

CLAVE DE PLANO:

DATOS DE TÉCNICO RESPONSABLE:

AUTORIDADES MUNICIPALES:

UBICACIÓN:

NOMBRE DE LA OBRA:

DEPARTAMENTO DE ESTUDIOS

SIMBOLOGÍA:

MICRO LOCALIZACIÓN:

MACRO LOCALIZACIÓN:

MUNICIPIO:

LOCALIDAD:

DISTRITO:

REGIÓN:

DIRECTOR DE ESTUDIOS Y PROYECTOS JEFE DEL DEPARTAMENTO DE ESTUDIOS

MTRO. LUIS ALBERTO GONZÁLEZ CRUZ

INFRAESTRUCTURAS

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURAS Y COMUNICACIONES

MTRO. MARCO ANTONIO MATADAMAS NIÑO

ING. SALOMÓN JARA CRUZ

GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE OAXACA

ING. NETZAHUALCÓYOTL SALVATIERRA LÓPEZ

SECRETARIO DE INFRAESTRUCTURAS Y COMUNICACIONES

20/07/23

METROS

SANTA MARIA PEÑOLES
ETLA

VALLES CENTRALES

PRESIDENTE MUNICIPAL SECRETARIA MUNICIPAL

C. ROMÁN RAMÍREZ CHÁVEZ C. VIRIDIANA RAMÍREZ RAMÍREZ

BUENA VISTA ESTETLA

LATITUD:     17.004522°

LONGITUD: -97.094682°

AGENCIA MUNICIPAL DE

BUENA VISTA ESTETLA

LATITUD:17.061411

LONGITUD:-96.725393

OAXACA
CAPITAL

O E

S

LATITUD:  17.079313

LONGITUD: -97.002131

OAXACA CAPITAL

MUNICIPIOS

AGENCIAS MUNICIPALES

CARRETERA PAVIMENTADA

CARRETERA TERRACERIA

BUENA VISTA ESTETLA

SIMBOLOGÍAS

IGLESIA

CASA DE SALUD

ESC. PRIMARIA

SIMBOLOGÍAS

LUGAR DE LA OBRA

CALLES

AGENCIA MUNICIPAL

O E

S

N
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A
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CENTRO DE LA POBLACIÓN

BUENA VISTA ESTETLA

    LATITUD:  17.004522°

LONGITUD: -97.094682°

LATITUD:   17.004408

LONGITUD: -97.094788

CONSTRUCCIÓN DE AULA DIDACTICA  EN LA ESCUELA

PRIMARIA “CURSO COMUNITARIO DE EDUCACIÓN PRIMARIA

MESTIZA”, CLAVE: 20KPR1574N, EN LA LOCALIDAD DE BUENA

VISTA ESTETLA, MUNICIPIO DE SANTA MARÍA PEÑOLES.

LA INDICADA

NORTE

DEPARTAMENTO DE ESTUDIOS

C

C

NPT. ± 0.00

FACHADA POSTERIOR

ESC.1:50

21

CIRCULACIÓN

1

X'

A

Y

B

ÁREA=48 M2

Y'

2

LIMITE DE CIRCULACIÓN

NPT + 0.25

 NPT + 0.25

PLANTA ARQUITECTÓNICA DE ACABADOS

PROYECCIÓN DE CUBIERTA

AULA 

ESC. 1:50

X

PI2

M2
M1

M2
ME2

ME1ME2M2
M1

M2
ME2

ME1ME2

M2
M1

M2
ME2

ME1ME2 M2
M1

M2
ME2

ME1ME2

M2
M1

M2
ME2

ME1ME2 M2
M1

M2
ME2

ME1ME2

M2
M1

M2
MI2

MI1 MI2 M2
M1

M2
MI2

MI1 MI2

M2
M1

M2
MI2

MI1 MI2 M2
M1

M2
MI2

MI1 MI2

M2
M1

M2
MI2

MI1 MI2
M2

M1

M2
MI2

MI1 MI2

PE2

PE2

PE2PE2

PE1

PE1 PE1

PE1

PI1

C

C

NPT. ± 0.00

FACHADA POSTERIOR

ESC.1:50

21

LOSAS

PISOS

MUROS

CB

A

CB

A

C

B
A

SISTEMA CONSTRUCTIVO

LOS MUROS DE 14 CMS. DE ESPESOR COMO DE 21 CMS. SERÁN A

BASE DE LADRILLO ROJO RECOCIDO DE 3 X14X28 CMS. MISMOS

QUE SERÁN JUNTEADOS CON MORTERO - ARENA. PROP: 1:4.

NOS INDICA LA APLICACIÓN DEL SISTEMA

CONSTRUCTIVO INICIAL, INTERMEDIO Y FINAL. EN

ÁREAS DE  TRABES Y TÍMPANO, TANTO EN EL

INTERIOR COMO EL EXTERIOR,

NOS INDICA LA APLICACIÓN DEL SISTEMA

CONSTRUCTIVO INICIAL, INTERMEDIO Y FINAL. EN

ÁREAS DE  LOSAS Y PLAFÓN, TANTO EN EL

INTERIOR COMO EL EXTERIOR,

NOS INDICA LA APLICACIÓN DEL SISTEMA

CONSTRUCTIVO INICIAL, INTERMEDIO Y FINAL. EN

ÁREAS DE PISO, TANTO EN EL INTERIOR COMO EL

EXTERIOR,
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NOS INDICA LA APLICACIÓN DEL SISTEMA

CONSTRUCTIVO INICIAL, INTERMEDIO Y FINAL. EN

ÁREAS DE MUROS.

ESPECIFICACIONES GENERALES

REPELLO EN MURO INTERIOR Y EXTERIOR

Primeramente para este proceso constructivo se requerirá tubular de 3 x 1 1 / 2 ". para que esta sea utilizado

como regla.

de la misma manera para este proceso constructivo se requerirá duela de 10 cms. de ancho previamente

canteado para así garantizar una perfecta boquilla.

pare este proceso constructivo se empleara la aplicación de mortero - arena con una prop: de 1:3. misma que

una vez teniendo la mezcla se partirá con la señalización y hechura de las maestras en lo vertical, muestras

que posteriormente serán apoyadas ó regleadas con la regla metálica para ser rellenadas en espacios entre

muestra y muestra. todo esto previa a la previsión del plomado de las maestras.

como primer procedimiento el acabado será regleado rústico de forma uniforme, una vez culminado este

primer proceso y previo a su secado se procederá con la aplicación de la fina a base de mortero - arena prop:

1:3, su aplicación será con llana metálica sobre toda la superficie culminando con el retiro de arenilla con

Apoyo de una esponja.

FIRME EN EL INTERIOR.

El Firme se realizará de 10 cm, con concreto F´c= 200 kg/cm2,  con un  acabado rallado fino, apoyado con una

brocha de pelo fino de 6". misma que para el rallado ésta será guiado con una guía metálica para garantizar

que el rallado sea de forma lineal.

FIRME  EN EL EXTERIOR (BANQUETAS).

El Firme se realizará de 10 cm, con concreto F´c= 200 kg/cm2,  con un  acabado rallado fino, apoyado con una

brocha de pelo fino de 6". misma que para el rallado ésta será guiado con una guía metálica para garantizar

que el rallado sea de forma lineal .

APLICACIÓN DE PINTURA

En muros, trabes, tímpano y plafón. primeramente se aplicara dos manos de sellador en toda el área pintar.

posteriormente se aplicara pintura de la marca VINIMEX de la línea comex, a dos manos.  previo al retiro de

polvo en toda la superficie a pintar.

IMPERMEABILIZANTE EN LOSA DE AZOTEA Será a base de sistema laminar prefabricado con asfaltos

modificados sintéticos y membrana de refuerzo de alta estabilidad dimensional aplicado a termofusión, se

aplicara de la siguiente manera; se procederá a limpiar la losa, después se aplicará el sellador primario

dejándolo secar por 3 horas, a continuación se realiza la tendida del rollo del impermeabilizante,utilizando el

soplete.

Aplicación de pintura vinimex en color gris en la marca
Comex, a dos manos.

Acabado terminado aparente, en gris.
CB

A

TE2

TE1

C) ACABADO FINAL

Trabe de concreto armado, acabado aparente.

TE1

A) ACABADO BASE

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

TRABES Y TÍMPANOS

Aplicación de pintura vinimex en color gris en la marca
Comex, a dos manos.

Acabado terminado aparente, en gris.
CB

A

TI2

TI1

C) ACABADO FINAL

Trabe de concreto armado, acabado aparente.

TI1

A) ACABADO BASE

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

TRABES Y TÍMPANOS

Acabado terminado aparente con pintura vinimex blanco
en la marca Comex, a dos manos.

acabado pulido, rallado con brocha de pelo fino de

forma lineal.
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B

A

NOMENCLATURA EN ACABADO EXTERIORNOMENCLATURA EN ACABADO INTERIOR

CB

A

SIN ACABADOME3

Pintura vinimex blanco marca Comex, en muros y

elementos estructurales a dos manos

ME2

Azulejo en muros de 20x30 cm.marca andes plus

blanco

ME1

C) ACABADO FINAL

SIN ACABADOME3

Aplanado acabado repellado sobre muros, con mezcla
cemento arena en proporción de 1:3ME2

Aplanado acabado fino sobre muros, con mezcla mortero
arena en proporción de 1:3ME1

B) ACABADO INTERMEDIO

Acabado aparente

ME3

Muro de tabique rojo recocido 6*14*28 cm, de 21 cm

de espesor, asentado con mortero cemento-arena

prop. 1:3, Juntas de 1.5 de espesor promedio

ME2

Muro de tabique rojo recocido 6*14*28 cm, de 14 cm

de espesor, asentado con mortero cemento-arena

prop. 1:3, juntas de 1.5 de espesor promedio

ME1

A) ACABADO BASE

cp

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

A) MUROS

CB

A

Impermeabilización a base de una impregnación de

hidroprimer, y festermip de 4 mm acabado terracota

LE2

Acabado terminado aparente con pintura vinimex blanco
en la marca Comex, a dos manos.LE1

C) ACABADO FINAL

Losa de concreto F´c=250 kg/cm2, de 12 cm de

espesor, acabado regleado semirustico.

LE1

A) ACABADO BASE

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

LOSA Y PLAFÓN

C

B
A

PE1

C) ACABADO FINAL

Piso de concreto de un F´c=200 kg/cm, de 10 cm de

espesor acabado común

PE2

Piso de concreto de un F´c=200 kg/cm, de 10 cm de

espesor acabado escobillado

PE1

A) ACABADO BASE

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

PISOS

CIRCULACIÓN

LOSA DE CONCRETO

DE 12 cm.

FACHADA LATERAL

A B

ESC: 1=50
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A

Impermeabilización a base de una impregnación de

hidroprimer, y festermip de 4 mm acabado terracota

LI2

LI1

C) ACABADO FINAL

Losa de concreto F´c=250 kg/cm2, de 12 cm de

espesor, acabado aparente

LI1

A) ACABADO BASE

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

LOSA Y PLAFÓN

C

B
A

CB

acabado pulido, rallado con brocha de pelo fino de

forma lineal.

PI1

C) ACABADO FINAL

Piso de concreto de un F´c=200 kg/cm, de 10 cm de

espesor acabado común

PI2

Piso de concreto de un F´c=200 kg/cm, de 10 cm de

regleado uniformemente.

PI1

A) ACABADO BASE

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

PISOS

A

SIN ACABADOMI3

Pintura vinimex blanco marca Comex, en muros y

elementos estructurales a dos manos

MI2

Azulejo en muros de 20x30 cm.marca andes plus

blanco

MI1

C) ACABADO FINAL

SIN ACABADOMI3

Aplanado acabado repellado sobre muros, con mezcla
cemento arena en proporción de 1:3MI2

Aplanado acabado fino sobre muros, con mezcla mortero
arena en proporción de 1:3MI1

B) ACABADO INTERMEDIO

Acabado aparente

MI3

Muro de tabique rojo recocido 6*14*28 cm, de 21 cm

de espesor, asentado con mortero cemento-arena

prop. 1:3, Juntas de 1.5 de espesor promedio

MI2

Muro de tabique rojo recocido 6*14*28 cm, de 14 cm

de espesor, asentado con mortero cemento-arena

prop. 1:3, juntas de 1.5 de espesor promedio

MI1

A) ACABADO BASE

cp

DESCRIPCIÓN

CLAVE

SIMBOLOGÍA

A) MUROS
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